



Urząd Gminy Bolesław
32-329 Bolesław, ul. Główna 58

Tel. (32) 6424-501, fax: (32) 6424-801
E-mail: boleslaw@gminaboleslaw.pl
www.gminaboleslaw.pl



Znak sprawy: IR.271.15.2022

Bolesław, dnia 26.10.2022 r.

WYJAŚNIENIE SWZ

Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zadania pn. „Dostawa energii elektrycznej na potrzeby oświetlenia dróg i miejsc publicznych oraz eksploatacji budynków Gminy Bolesław na rok 2023”.

I. W związku z pytaniami, które wpłynęły w sprawie w/w postępowania, Zamawiający na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710) udziela następującej odpowiedzi:

Pytanie 1

Dotyczy procedury zmiany sprzedawcy

Czy Zamawiający prześle Wykonawcy do dnia podpisania umowy, niezbędne do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy, dane i dokumenty z jednostek objętych postępowaniem przetargowym w wersji elektronicznej (Word, Excel). Wykonawca będzie potrzebował następujących:

a) danych:

- adres siedziby i adres korespondencyjny danej jednostki
- numer NIP
- numer REGON
- adres punktu poboru – (miejscowość, ulica, kod pocztowy)
- przeznaczenie punktu poboru
- grupa taryfowa
- kod PPE
- roczny wolumen energii elektrycznej
- numer licznika
- numer aktualnie obowiązującej umowy
- numer ewidencyjny w systemie bilingowym dotychczasowego Sprzedawcy
- numer ewidencyjny wg ewidencji OSD (nr z faktury)
- wybrany sprzedawca rezerwy dla danego OSD inny niż sprzedawca, z którym będzie zawierana umowa sprzedaży energii elektrycznej

b) dokumentów:

- pełnomocnictwo
- dokument nadania numeru NIP
- dokument nadania numeru REGON
- KRS lub inny dokument na podstawie, którego działa dana jednostka
- dokument potwierdzający umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedaży energii elektrycznej oraz pełnomocnictwa
- numer rachunku bankowego

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający prześle do dnia podpisania umowy, wersję elektroniczną danych i dokumentów z jednostek objętych postępowaniem, niezbędną do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy.

Pytanie 2

Dotyczy sposobu podpisania umowy

Czy Zamawiający dopuszcza podpisanie umowy drogą korespondencyjną?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, przy czym egzemplarze umów w pierwszej kolejności podpisuje Wykonawca.

Pytanie 3

Dotyczy § 6 ust. 1 załącznika nr 4 do SWZ „Wzór umowy”

Czy Zamawiający dopuszcza prowadzenie rozliczeń dla punktów poboru energii elektrycznej w grupie taryfowej Bxx w zł/MWh z dokładnością do 2 miejsc po przecinku?

Wskazujemy, iż dla grup taryfowych Axx oraz Bxx przyjętą praktyką jest prowadzenie rozliczeń w zł/MWh, co ma również zastosowanie w Taryfie Operatora Systemu Dystrybucyjnego przy rozliczaniu stawek opłat dystrybucyjnych.

Wykonawca nie ma technicznych możliwości prowadzenia rozliczeń we wskazanych grupach taryfowych w zł/kWh z dokładnością do czterech miejsc po przecinku. Wskazane ograniczenia wynikają z praktyki rynku energii elektrycznej, co ma również odzwierciedlenie w Taryfie Operatora Systemu Dystrybucyjnego przy rozliczaniu stawek opłat dystrybucyjnych.

Wykonawca zaznacza, że powyższe dotyczy samych rozliczeń w trakcie obowiązywania umowy. Na etapie składania oferty nie ma przeszkód do podania ceny jednostkowej w zł/kWh.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na prowadzenie rozliczeń dla punktów poboru w grupach taryfowych Bxx w zł/MWh z dokładnością do 2 miejsc po przecinku.

**Z-ca Wójta Gminy
mgr Agata Borkiewicz**